; Port1_1Hz.a51


; 14.07.2004 19:53:11


; gibt mit Timer 0 in Modus 1 ein Rechtecksignal von ca. 1 Hz am Port 1 Pin0 aus


; aus "Das Microcontroller Kochbuch",  Seite 76





#cpu = 89S8252	; @11.059 MHz


sjmp Initialisierung


Timer 0:				;Timer 0 Interrupt, 15,26 Hz


	djnz r7, Reti


		mov r7, #8		; Teiler 8


		mov P1, a		;Accu an Port1 ausgeben, ca. 2 Hz


		cpl a			;Bitmuster umkehren


Reti:


reti


	


Initialisierung:


orl TMOD, #01h	;Timer 0 als 16-Bit Timer


setb TR0			;Timer 0 Start


setb ET0			;Timer 0 Interrupt freigeben


setb EA				;globale Interruptfreigabe





mov a, #10101010b	; Bitmuster nach Accu





main:





jmp main





end


; * * * Hauptprogramm Ende * * *


